



Sajtóközlemény

Tatabánya, 2011. március 22.

Személyiségfejlesztő gyakorlatok a főiskolán

Személyiségfejlesztéssel, életút-tervezéssel, a sikeres élethez vezető tevékenységekkel, hatékony kommunikációval és a pénzügyek előrelátó kezelésének módjaival foglalkozó tréningeket indít márciusban a Modern Üzleti Tudományok Főiskolája Tatabányán.

Az öt alkalomból álló rendezvénysorozat március 28-án, hétfőn kezdődik a főiskola „B” épületében, az utolsó tréninget április elsején, pénteken tartják. A foglalkozások naponta reggel 9-től délután 16 óráig tartanak. Az előadások mellett a résztvevők különböző helyzetgyakorlatokban, élet közeli szituációkban próbálhatják ki friss ismereteiket. A tréningssorozatra a főiskola a TÁMOP 4.1.1-es pályázaton nyert támogatást, ezért a részvétel térítésmentes. Az előadások nyíltak, a főiskola a jelenlegi és volt hallgatók mellett a külsős érdeklődők jelentkezését is várja.

„Ha változtatni akarunk az eredményeinken, akkor a megoldásainkon is változtatnunk kell. Ezt a folyamatot magunkkal kell kezdeni” – így foglalta össze a tréningek lényegét a foglalkozásokat vezető Gulyás Gábor, a főiskola Kereskedelem és Marketing Tanszékének vezetője.

A tanszékvezető elmondta, a főiskolai oktatás során sok értékes ismeretet töltenek a hallgatóság fejébe, de arra már kevés figyelmet tudnak fordítani, hogyan hasznosítsák a hallgatók a tanultakat, hogyan szervezzék össze úgy a tudásukat, hogy jobban boldoguljanak a való életben. Ezen próbálnak segíteni a tréningssorozat meghirdetésével, ahol elsősorban a gyakorlati módszerek alkalmazására fektetik a hangsúlyt.

Az előadássorozat öt napja alatt szó lesz a személyiségre szabott élettervezésről, tevékenységünk sikerre vezető megtervezéséről, hatékony vezetővé válás folyamatáról, a tárgyalástechnikáról és az előrelátó pénzügyi tervezés fogásairól.

A teljes program megtalálható a főiskola www.mutf.hu weboldalán.

Az intézmény és a hallgatói szolgáltatások fejlesztését a főiskola a TÁMOP 4.1.1 pályázat keretében kapott mintegy 138 millió forint uniós támogatásból valósíthatja meg.



„A MÜTF pályára állít”: komplex hallgatói és alumni szolgáltatások fejlesztése, valamint azok intézményi támogatásának lehetőségei a Modern Üzleti Tudományok Főiskoláján

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.